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Obecní novinky

Od  vydání posledního zpravodaje, který vyšel 
v polovině května, jsme se pustili do dalších věcí.
V  červnu proběhl již desátý ročník našeho 
„festu“, který si našel stálé příznivce a navští-
vilo jej přes 300 návštěvníků. Předcházel mu 
dětský den, kam dorazilo přes 80 dětí a od-
měnou jim byly soutěže, sladké ceny a již kla-
sická pěna, ve které se všechny proběhly. Již 
od dopoledne byl otevřený Parlament s prů-
vodcem Milanem Urbanem, kaple, hasičské 
muzeum, a i zahrada zámku pana Kuleho.
Oslavy vylepšila účast skupiny Rytíři Zemí 
Koruny české, což je označení pro skupinu 
historického šermu, která se zabývá oživová-
ním historie a  šermu z  různých období, ze-
jména z dob starověkého Říma, gotiky, rene-
sance a baroka. Skupina byla založena v roce 
1989 v Plzni, má za sebou vystoupení po celé 
Evropě, dokonce i účast na filmových natáče-
ních. U nás se naladila do období gotiky, pro-
tože jsme slavili 910 roků od první písemné 
zmínky o naší obci. 
Akci zahájil průvod po  vsi. Pak následovaly 
rytířské souboje, jízda na koních, středověké 

tance a  na  závěr povedená ponožková bitva 
dětí. Poté následovala taneční zábava skupi-
ny „Hrajeme“. V průběhu dne byly otevřeny 
stánky s hračkami, vínem a knihami o histo-
rii obce. Součástí oslav byl i sraz rodáků, pro 
které jsme připravili dárkovou tašku s drob-
nými upomínkami na  tento den. Nesmím 
zapomenout na středověkou mlsovnu, kterou 
uspořádaly Eva Bendová s  Tamarou Kubice 
u  bývalé hospody, kde se podávala středo-
věká jídla a nápoje. Opět jsme zaznamenali, 
že se fest, byť v jiné podobě, líbil a důkazem 
toho byla hojná účast obyvatel. Pomalu se 
chystáme již na další rok, kdy proběhne fest 
13. června 2026. Předpokládáme účast dvou 
kapel, jedné dechové a večer nějaké taneční. 
V  této souvislosti bych chtěl za  všechny za-
stupitele poděkovat všem, kdo se nějak podí-
lel na přípravě festu. Bez těchto nadšenců by 
bylo složité zorganizovat celou akci.
V  květnu jsme vysoutěžili rekonstrukci so-
ciálek v  budově mateřské školy a  od  konce 
června byla zahájena rekonstrukce společ-
ností SILBA-ELSTAV s.r.o., která vyhrála 
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výběrové řízení. Postupně byly vybourány 
staré obklady, umyvadla, záchody a  do  20. 
srpna by mělo být vše hotovo a předáno obci 
k provozu. Obec nechala mimo vysoutěženou 
zakázku vyfrézovat a nanést speciální dvou-
složkový nástřik na původní odpadní litinové 
potrubí v délce 23 metrů. To bylo na několi-
ka místech popraskané a byla by nutná jeho 
kompletní nákladná výměna. Náklady na ge-
nerálku potrubí vyšly na 133 000 Kč. K tomu 
je třeba připočíst náklady na rekonstrukci so-
ciálních zařízení ve výši 860 000 Kč, z  toho 
dotace od kraje činí 450 000 Kč.
Letní měsíce byly ve  znamení sekání veřej-
ných prostranství ve  všech obcích, čištění 
odvodňovacích žlabů, pletí kolem obrubníků. 
prací v lese, tedy vysekávání pasek od trávy, to 
je práce, kterou vidí málokdo, ale stojí hodně 

úsilí, protože jsme byli nuceni vysázet mnoho 
nových stromů. V  tom nám pomáhají přes 
léto brigádníci. Také bylo nutné opravit něko-
lik oplocenek které byly poškozené převážně 
vyvrácenými stromy.
Také jsme natřeli nátěry pergolu u hospody, 
lavičky, informační cedule, dveře do  kaplič-
ky, opět za pomoci brigádníků. Všechny tři 
kapličky - ve Zhůři, Kotousově a Chocenic-
ké Lhotě dostaly po  podzimních opravách 
venkovních i  vnitřních omítek nový nátěr 
speciální omítkovou barvou. Investovali jsme 
do  rekonstrukce prostoru sauny a  pronajali 
jsme ji za  symbolickou částku paní Tomán-
kové, takže bude k  dispozici po  letech opět 
obecní sauna. Náklady s  tím spojené činily 
233 727 Kč.
V minulém čísle jsme vás informovali o  vý-
běrovém řízení na místo ředitele na naší zá-
kladní a mateřské škole, když končilo šestileté 
funkční období ředitelky a chtěli jsme trochu 
oživit lehce uvadající komunikaci vedení školy 
s obcí. Do výběrového řízení se stávají ředitel-
ka nepřihlásila, přihlásili se dva zájemci, jeden 
byl vyřazen komisí již v prvním kole a druhá 
zájemkyně bohužel neprošla kolem druhým. 
V  komisi seděli kromě zástupců obce také 
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zástupci pedagogického sboru, rodičů žáků, 
zástupce České školní inspekce, zaměstnanec 
odboru školství při krajském úřadu, psycho-
ložka a  speciální pedagog. Nezbylo nám, že 
tedy vyhlásit řízené nové, rozšířit informaci 
o něm do všech směrů a webů a dále sehnat 
záskok na místo odcházející ředitelky. K per-
sonální změně dochází i na jednom místě uči-
telky mateřské školy. Do  výběrového řízení 
se mohou zájemci o  místo ředitele přihlásit 
do 15. září.
Bohužel se nám porouchal obecní traktor, 
a tak jsme ve skluzu s vysekáním cest a příko-
pů, které vypadají jako před lety - plné vysoké 

suché trávy a kopřiv. Za to se omlouvám, jak-
koliv za poruchu traktoru nikdo nemůže.
V den festu a následně od 5. července je opět 
otevřená hospoda, nový nájemce, pan Brada 
z Blovic se postupně rozjíždí a hospoda získá-
vá pomalu své hosty na bohatší a  levnější jí-
delníček. Od září by měl nájemce uzavřít svůj 
provoz v Blovicích a přesunout vše do Choce-
nic, to by mělo znamenat pro nás i pestřejší 
nabídku jídel. 

Vlastimil Štětina 
starosta obce

Z obecního zastupitelstva

Dne 13. června proběhla schůze obecního 
zastupitelstva, které schválilo:
a) 	 uzavření smlouvy o bezúplatném převodu 

majetku-osobního vozu Mercedes-Benz 
VIANO CDI 2,2E od  České republiky
-Hasičského záchranného sboru Plzeň-
ského kraje, 

b) 	 uzavření smlouvy o  dílo se společností 
SILBA-ELSTAV s.r.o. se sídlem Plzeň-
ská 155, 326 00 Plzeň-Letkov k  zakázce 

„Oprava sociálního zařízení v  ZŠ a  MŠ 
Chocenice, I. etapa mateřská škola“ v ceně 
865 446,29 Kč s DPH, 

c) 	 kupní smlouvu a pověřilo starostu k její-
mu uzavření se společností Auto Trutnov 
s.r.o., se sídlem Krkonošská 566, 541 01 
Trutnov na  dodávku osobního automo-
bilu pro SDH za  cenu 1.118.968 Kč bez 
DPH, 
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d) 	uzavření nájemní smlouvy k  nebytovým 
prostorám sauny v  domě čp. 122 v  k. 
ú. Chocenice paní Tereze Tománkové 
na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní 
lhůtou za nájemné 1 Kč měsíčně,

e) 	 uzavření nájemní smlouvy k  nebytovým 
prostorám sloužícím hospodě v domě čp. 
122 v k. ú. Chocenice panu Tomáši Bra-
dovi na dobu určitou za měsíční nájemné 
3 000 Kč,

e) 	 závěrečný účet obce za rok 2024 a účetní 
závěrku se sestavenou k rozvahovému dni, 
a to bez výhrad,

f) 	 bez výhrad závěrečný účet Základní školy 
a mateřská školy Chocenice, okres Plzeň-
jih, příspěvková organizace za  rok 2024, 

účetní závěrku se sestavenou k rozvahové-
mu dni

g) 	 kupní smlouvu na koupi násypového mul-
čovače typ Zanon TMH 1200 od společ-
nosti MOREAU AGRI spol. s.r.o. za cenu 
200 860 Kč

h) 	 rozpočtové opatření č. 4/25.
Dále vzalo na vědomí
a)	 kontrolu plnění usnesení zastupitelstva ze 

dne 13. března 2025 
b)	 zprávu starosty,
c)	 rozpočtové opatření č. 3/2025.

Další schůze zastupitelstva proběhne dne 4. 
září 2025 od 19 hodin.

Ing. Jaroslav Matoušek 
místostarosta

Zpráva o hasičském potěru

Jako každý rok po  zimní pauze jsme netr-
pělivě čekali na  první schůzku roku 2025. 
S lehkými obavami, zda děti to s námi stále 
baví a  mají zájem pokračovat, jsme ze dveří 
hasičárny vyhlíželi první mladé hasiče. Brzy 
obavy vystřídala radost a  nadšení, dětí při-
šlo dokonce více než loni a my se mohli začít 

pomalu připravovat na  první letošní soutěž, 
a  to soutěž rovnou okrskovou, konanou 26. 
4 v  Letinech. Naše družstvo starších žáků 
obhajovalo loňské prvenství a v prvním kole 
bylo ve  vedení celého závodu, nakonec však 
obhajoba nedopadla a brali krásné druhé mís-
to, mladší žáci obsadili třetí příčku a družstvo 
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hasičské přípravy místo sedmé. Následující 
soutěž byla 24. května v Seči, kam jsme odjeli 
opět v kompletní sestavě tří družstev. Požární 
útoky se nám nepovedly dle našich představ 
a  možností, starší žáci a  kategorie přípravka 
obsadili čtvrté místo, mladší přivezli domů 
pohár za místo třetí. Poslední květnový den 
se naše sny staly skutečností a my jsme s druž-
stvem starších žáků konečně vyrazili na naší 
vytouženou Radyňskou ligu, konkrétně 
na závody v Letkově, kde se pravidelně před-
stavují nejlepší družstva z  Plzeňského kraje. 
Bohužel nervozita z velkého závodu před stov-
kami diváků vykonala své a pověstný kousek 
štěstíčka jsme nechali zřejmě doma v Choce-
nicích. Sedmnácté místo z více než čtyřiceti 
konkurenčních týmů pro nás v ten den bylo 
spíše zklamáním, teď však naše umístění be-
reme jako cenou zkušenost a  po  zjištění, že 
naše příčka byla poslední bodovaná, tudíž 
jsou Chocenice poprvé uvedeny v  oficiální 

tabulce Radyňské ligy, a to bereme jako velký 
úspěch. 
Na další soutěž jsme se vydali do spřátelených 
Štáhlav, kde se konala další ligová akce, ten-
tokrát liga Plameňák devátého okrsku. Naše 
nejmenší družstvo si zde po suveréním výko-
nu vyslechlo od přihlížejících mnoho chvály 
a  s  přehledem vyhrálo kategorii přípravka, 
mladší žáci dosáhli na  stříbro a  starší bron-
zem zkompletovali umístění našich týmů 
na „bednách pro vítěze“.
Po úspěchu ve Štáhlavech jsme řešili dilema 
ohledně naší účasti na soutěži v Libákovicích. 
Ve  stejný den u  nás totiž probíhal tradiční 
Chocenice fest s bohatým programem a pa-
novaly obavy, že naším odjezdem připravíme 
děti o skvělý zážitek. Nechali jsme rozhodnu-
tí na dětech a mile nás překvapilo, že nechtěly 
přijít o soutěž a pustily se s námi do hektické 
a logisticky náročné akce „z festu tam a zase 
zpátky“. Jak se ukázalo, rozhodnutí bylo 
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správné, protože starší žáci zaběhli svůj vůbec 
nejlepší čas a domů se vrátili s pohárem pro 
vítěze! Mladší zůstali nejspíš duchem u rytířů 
v Chocenicích a obsadili příčku sedmou.
Další týden si ovšem spravili chuť a na soutěži 
ligy Plameňák ve Štáhlavicích skončili v nabi-
té konkurenci druzí, družstvo přípravky opět 
potvrdilo svoji dominanci a do sbírky přidalo 
další zlatou medaili, bohužel starší žáci nena-
vázali na výkon z Libákovic a obsadili místo 
páté.

Naše sezóna letos zdaleka nekončí a po krát-
kém prázdninovém volnu nás čekají podzim-
ní závěrečná ligová kola, a  hlavně naše už 
tradiční domácí dětská soutěž, na kterou nás 
doufám dorazíte v hojném počtu podpořit! 
Na závěr už jenom poděkování lidem, co nám 
pomáhají, obrovské díky obecnímu zastu-
pitelstvu za  jejich podporu a našim mladým 
hasičům, protože jsou prostě nejlepší a je pro 
nás neskutečná radost je trénovat.

Jaroslav Hajšman ml.

Reportáž z poutě ze Svaté Hory do Chocenic

Pouť je cesta za  účelem návštěvy určitého 
poutního místa, které má náboženský vý-
znam. V symbolickém smyslu je pouť zároveň 
iniciačním aktem a úkonem odevzdání.
V roce 2016 jsme podnikli pěší pouť z Choce-
nic na Svatou Horu u Příbrami. Inspirací nám 
byla zpráva v  obecní kronice, že před první 
světovou válkou chodili „koceničtí“ na poutě 
ke sv. Rozálii na Bzí a na Svatou Horu. Jejich 

procesí vypadalo jistě jinak než naše štrapáce, 
cestu k Příbrami jistě šli dva dny, ale my jsme 
si řekli že to „ujdeme“ najednou, což je při 
délce cca 57 kilometrů celkem dlouhá cesta. 
I  když jsem pokřtěný v naší kapličce, pova-
žovali jsme tuto pouť spíše v rovině sportovní 
než duchovní.
Uplynulo několik roků a k naléhání Vladimí-
ra „Bimby“ Fialy, který dokola každý rok cosi 
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vykládá o  tom, kdy zase půjdeme a  proč to 
odkládáme, se rozhodujeme pouť zopakovat, 
ale tentokrát v opačném směru, tedy ze Svaté 
Hory domů.
Sraz je ráno ve  4.30 hod. na  Svaté Hoře 
a schází se nás celkem pět - já, starosta s man-
želkou a Zdeněk Kocourek s Danou Štverá-
kovou ze Zhůře. S dobrou náladou vyrážíme 
po  schodech, kde jsme trpěli při posledních 
krocích v roce 2016 dolů do Příbrami a ces-
ta vesele utíká. Za hodinu opouštíme město 
Příbram a blížíme se lesy kolem zámku ve Vy-
soké u Příbramě a památníku Antonína Dvo-
řáka k Rožmitálu pod Třemšínem. Probíráme 
politiku. Vychází slunce a je příjemně. To už 
máme v nohách 20 kilometrů a první zastáv-
kou se stává posezení před rožmitálskou Nor-
mou, kde se si dáváme svačinku, vychlazenou 
plzeň a dort s espresem. V lepším rozpoložení 
tak procházíme Třemšínem a před zámkem 
narážíme na milou cukrárnu, kde chutnáme 
kremrole a doplňujeme opět pitný režim. Ří-
káme si vtipy. Počasí nám přeje. Cesta ubí-
há a po  lukách se blížíme do Věšína, kde si 
dáváme v  hospodě oběd s  vědomím, že nás 
čeká brdský hřeben a  s  ním i  dlouhé stou-
pání. V  hospodě si sundavám poprvé boty. 
Nohy jsou v  pohodě. Stříkám si je francov-
kovým sprejem. Vyrážíme do  lesů a  kopců. 
To už máme v nohou 25 kilometrů a začíná 
to být zajímavé. O  politice už se nebavíme. 
Zastavujeme u  Spálené boudy, v  kopcích se 
občerstvujeme borůvkami a v půl čtvrté jsme 
Na burku, to je nejvyšší bod naší poutě s nad-
mořskou výškou 786 metrů. Přestávka - boty 
dolů, nohy nahoru, francovka, jíme přeslaze-
né proteinové tyčinky. Odtud klesáme prudce 
k Novým Mitrovicím a dosahujeme u rybní-
ka Drahoty 40. kilometr cesty. Na osvěžení 
spojené s  koupelí v  rybníce se velmi těším 

v domnění, jak se pak půjde zvesela dál. To 
„zvesela“ mi drží jenom k mitrovické hospo-
dě. Odsud už to je dřina, přes les dorážíme 
k  Nechánicím, tady nám místní sdělují, že 
nejrychlejší to je po  asfaltu k Hradišťskému 
Újezdu. To je sice pravda, ale paty protestují 
po otřesech o tvrdý podklad. Už moc nemlu-
víme. Iveta Štětinů vůbec. Francovka neza-
bírá. Začínají mi překážet i turistické hůlky. 
Vidím Malý Chlumek. Hurá. Slunce zapadá 
za Dubí. Vidím Velký Chlumek. Do Blovic 
přicházíme k  21. hodině, ležíme - sedíme 
u  křížku v  Boušově, dojídáme zbytky slad-
kých tyčinek. Iveta Štětinů mě asi začíná ne-
návidět. Bolí mě paty. Gelové vložky do bot 
jsou na  nic. Načínáme 51. kilometr a  čeká 
nás cesta domů. Kolem vlčického domova pro 
seniory přes Chocenický potok k Hladomři. 
Začaly mě bolet i záda. Hůlky už nesnáším. 
Kozí roh! Tak rád jsem ho nikdy neviděl. 
K hecování ostatních jdeme na pivo do nově 
otevřené naší hospody. Celkem 57 kilomet-
rů v nohách. Sedám ke stolu, paní Šofferová 
konstatuje, že takhle zpráskaného mě ještě 
neviděla. Dvě velká a jedno malé pivo je ma-
ximum. Unaven, ale šťastný. Domů jdu z hos-
pody asi 15 minut, a myslím na Pannu Marii 
Svatohorskou (a pak že to nemá duchovní roz-
měr) a  lituji starostu, který to má do kopce, 
a Zhůřské, kteří to mají do kopce a daleko…
S  odstupem - byla to paráda, poznali jsme 
naše nové sousedy, viděli „daleké“ kraje a strá-
vili krásný den v naší překrásné přírodě v na-
šem kraji, kde jsme doma. Celkem jsme ušli 
okolo 58 km, s převýšením 650 metrů. Po do-
jití jsme si říkali, že by to mohla být hezká 
tradice, ale že ji přenecháme mladším. Dnes 
už to tak nevidím, možná jim to ještě nepře-
necháme.

Radek Keller
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Plánované akce

Srpen
�� 30. srpna Pouťová zábava Vagabund (20 
hod.)
�� 31. srpna Poutní mše svatá v kapli

Září
�� 27. září Dětská hasičská soutěž (10 hod.)

�� 27. září Taneční zábava-Sifon (20 hod.)

Říjen
�� 4. října Podzimní trh (13 hod.)
�� 18. října Degustace vín (14 hod.)

Společenská kronika

Narození 
Štancík Kvido, nar. 04.07.2025 Chocenice 
č.p. 95 

Jubilanti
Svoboda František, Chocenická Lhota 23, 87 
let

Vanišová Libuše, Chocenice 10, 86 let
Vavřínková Marie, Kotousov 1, 86 let
Vokáčová Jitka, Kotousov 2, 84 let
Majerová Libuše, Zhůř 113, 81 let
Kejíková Vlasta, Chocenická Lhota 14, 80 let
Kočová Jindřiška, Chocenice 100, 80 let
Peřinka Pavel, Chocenice 124, 80 let

Vzpomínka

Dne 29. srpna 2025 uplyne 25 let, kdy nás 
náhle opustil náš milovaný manžel, tatínek, 
dědeček a bratr pan Jiří Korbel z Chocenic.

S  láskou vzpomínají manželka Naďa, dcery 
Markéta, Renáta a Monika s rodinami a sest-
ry Eva a Jaroslava.


